

Πλάνα επέκτασης στην κινεζική αγορά από τη Daimler για την κατασκευή βαρέων φορτηγών Actros

2020/11/13 09:45 στην κατηγορία ΑΥΤΟ/ΔΡΟΜΟΙ

Η γερμανική Daimler και ο εμπορικός της συνεργάτης στην Κίνα Beiqi Foton Motor σχεδιάζουν να επενδύσουν 2,75 δισ. γιουάν (415,32 εκατ. δολ.) για την κατασκευή βαρέων φορτηγών Actros με την επωνυμία Mercedes-Benz για πρώτη φορά στην Κίνα.

Επιμέλεια: Βάσω Βεγιάζη

Σύμφωνα με έγγραφο που δημοσιεύτηκε στον ιστότοπο της επιχείρησης, οι δύο συνεργάτες σχεδιάζουν να ανακαινίσουν τα εργοστάσια στην κοινή τους επιχείρηση Beijing Foton Daimler Automotive (BFDA), στο Πεκίνο, και να προσθέσουν μια γραμμή παραγωγής, δίνοντας στο εργοστάσιο **παραγωγική δυναμικότητα 50.000 φορτηγών Actros ετησίως**.

Μάλιστα, καλά ενημερωμένη πηγή για το θέμα, ανέφερε στο Reuters ότι οι εταιρείες σκοπεύουν να ξεκινήσουν τη διαδικασία εντός του τρέχοντος έτους.

Σημειωτέον, όλα τα φορτηγά Mercedes-Benz, που πωλούνται επί του παρόντος στην Κίνα, εισάγονται και τιμολογούνται σημαντικά υψηλότερα από τα εγχώρια κατασκευασμένα φορτηγά Auman.

Η κοινοπραξία φορτηγών πούλησε 111.788 φορτηγά Auman, τα οποία έχουν την τεχνολογική συμβολή της Daimler, τους πρώτους 10 μήνες του 2020, σημειώνοντας **άνοδο 55% έναντι του 2019**.

Το εν λόγω σχέδιο των δύο εταιρειών είχε αποκαλυφθεί από το Reuters τον Αύγουστο του 2019, ωστόσο όπως σημειώνουν οι πηγές «η πρόοδος ήταν αργή», όσον αφορά τον σχεδιασμό των προϊόντων, το στήσιμο της εφοδιαστικής αλυσίδας, τις λήψεις κανονιστικών εγκρίσεων κ.ά.

Συνολικά, οι πωλήσεις φορτηγών στην Κίνα, τη μεγαλύτερη αγορά αυτοκινήτων στον κόσμο, **αυξήθηκαν κατά 24% το διάστημα Ιανουαρίου - Οκτωβρίου 2020 σε 3,87 εκατομμύρια μονάδες**, εξαιτίας των κρατικών επενδύσεων σε υποδομές και των αγοραστών που αναβάθμισαν τα οχήματά τους για να συμμορφωθούν με τους αυστηρότερους κανόνες εκπομπών ρύπων.

Ωστόσο, στην κινεζική αγορά κυριαρχούν -σε μεγάλο βαθμό- οι εγχώριες εταιρείες, συμπεριλαμβανομένων των Jiefang, Dongfeng Motor και Sinotruk, οι οποίες προσφέρουν περισσότερα προϊόντα ανταγωνιστικά ως προς τις τιμές.